
 

 

Undervisningsmiljøvurdering for Design- & Idrætsefterskolen Skamling 
2021 

 

Region Antal 
Fyn 16 
Grøndland 1 
Hovedstadsområdet 4 
Midtjylland 39 
Nordjylland 1 
Sjælland og øerne 7 
Syddanmark 55 
Sønderjylland 8 
I alt 131 

 

 

Hvad skal du efter dit efterskoleår? Procent 
Andet 7,6% 
Erhvervsskole 15,3% 
Et år mere på Design- & Idrætsefterskolen 
Skamling 

6,1% 

HF 6,9% 
HHX 18,3% 
HTX 14,5% 
Landbrugsskole 1,5% 
På en anden efterskole 6,1% 
SOSU 2,3% 
STX 21,4% 

 

Køn og årgang Antal 
Dreng 10. klasse 67 
Dreng 8. klasse 3 
Dreng 9. klasse 5 
Drenge i alt 75 (57%) 
Pige 10. klasse 31 
Pige 8. klasse 3 
Pige 9. klasse 22 
Piger i alt 56 (43%) 
I alt 131 

 

 



 

 

 

 

Følgende spørgsmål forholder sig til elevernes engagement: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1%

16%

73%

10%

Hvad eleverne er mest engageret i

Det faglige

Det hele

Efterskoleliv

Linjen

71%

7%

22%

Oplever du at de andre elever er 
engageret?

Ja

Nej

Ved ikke



 

 

 

 

 

 

 

Følgende spørgsmål forholder sig til de forskellige undervisningslokaler: 

 

 

 

 

 

 

4%

43%

10%

43%

Hvor har du udviklet dig mest?

Fagligt

Personligt

På din linje

Socialt

30%

23%

40%

7%

Fitnesslokalet

Middel

Rigtig godt

Over middel

Under middel



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13%

34%

17%

24%

12%

Fodboldbanen

Dårligt

Middel

Over middel

Under middel

Rigtig godt

7%

44%
23%

18%
8%

Designlokalerne

Dårligt

Middel

Over middel

Rigtig godt

Under middel



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

28%

38%

9%

23%

Esportlokalet

Dårligt

Middel

Over middel

Under middel

Rigtig godt

14%

46%
17%

13%

10%

Gamedesignlokalet

Dårligt

Middel

Under middel

Over middel

Rigtig godt



 

 

 

 

 

 

 

 

Ud fra elevernes besvarelser er der en generel tilfredshed med de forskellige undervisningslokaler. 
Der arbejdes fortsat på at optimere de enkelte lokaler, så der er mulighed for så stort et udbytte af 
undervisningen som muligt.  

I forhold til elevernes engagement så er der en stor gruppe elever, som oplever stort engagement 
hos deres kammerater, og at de har udviklet sig mest på det personlige og sociale plan. I forhold til 
elevernes eget engagement, så er der størst engagement, når det gælder efterskoleliv og dermed 
de ting, der foregår udenfor undervisningen.  

28%

30%

27%

11%
4%

Wifi

Dårligt

Middel

Under middel

Over middel

Rigtig godt


